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ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 30ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2022, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 20 de outubro do ano corrente, às 

9h15minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. 

Estiveram presentes os seguintes vereadores: Alderi Batista de Souza, Danielle 

Rebeca da Silva Melo, Clécio Jerônimo Rebouças, Dacio do Nascimento Filho, 

Francisco das Chagas Câmara, Renan de Lima Souza, Ruidenberg Ferreira Souto 

Filho e Wagner Tavernard do Vale Souza. Ausente os edis: Maria de Fátima Luz 

Lemos, Celso Uchoa de Araújo e José Sandro de Gois Nunes. inicialmente, o sr. 

Presidente, em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente 

sessão e informou a todos que esta sessão está sendo gravada com previsão 

legal na lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na 

Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, assim como o 

que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e informações aqui 

passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória do 

controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. 

Posteriormente, como o vereador Francisco das Chagas Câmara, ainda não havia 

chegado a sessão, o sr. Presidente, convidou o vereador Wagner Tavernard do 

Vale Souza para compor a Mesa como segundo secretário substituto. Dando 

continuidade, justificou às ausências de alguns vereadores. Solicitando a palavra 

o vereador Renan de Lima Souza, pediu a dispensa da leitura da ata da 29ª 

sessão ordinária, que foi atendida pelo plenário. Em seguida, o vereador Wagner 

Tavernard do Vale Souza (2º secretário substituto) fez a leitura do Expediente, em 

que consta o Requerimento nº 081/2022 de autoria do vereador Wagner 

Tavernard do Vale Souza; que solicita ao Secretário de Saúde e a sra. Prefeita 

para adquirirem um veículo para atender a demanda das pessoas que buscam 
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atendimento no Centro Especializado de Reabilitação (CER). Requerimento nº 

082/2022 de autoria do vereador Renan de Lima Souza, que solicita a instalação 

de dois postes com luminárias na rua Dom Bosco, no bairro ilha. Projeto de 

Decreto Legislativo nº 015/2022 de autoria do vereador Francisco das Chagas 

Câmara que concede o título de cidadão areia-branquense ao sr. Francisco Cícero 

de Miranda. Projeto de Decreto Legislativo nº 016/2022, também de autoria do  

vereador Francisco das Chagas Câmara, que concede o título de cidadão areia-

branquense ao sr. Martim Alves da Silva e Projeto de Decreto Legislativo nº 

017/2022 de autoria do vereador Dácio do Nascimento Filho, que concede a 

Comenda “José Justiniano Solon ao sargento Janderley Kennedy Gabriel de 

Souza Rolim, pelos serviços prestados à cidade de Areia Branca, na segurança 

pública.  Em seguida, a palavra é facultada aos vereadores, pela ordem ao edil, 

Wagner Tavernard do Vale Souza que justificou seu requerimento nº 081/2022 e 

teceu elogios ao trabalho desenvolvido pelo CER. Com a palavra o vereador Dacio 

do Nascimento Filho, que cumprimentou a todos os presentes, em seguida 

solicitou através de requerimento verbal, para que a secretaria de obras, faça o 

serviço de recuperação da quadra poliesportiva da comunidade de São José. Com 

a palavra o vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho, que solicitou através de 

requerimento verbal, solicitando a secretaria de Obras, para que seja feito o 

asfalto da rua Mestre Carlos do Nascimento, rua localizada no final da Deputado 

Manoel Avelino. Não havendo mais nenhum vereador para fazer o uso da palavra, 

o sr. Presidente, colocou em Plenário todos as proposições da pauta do dia: 

Requerimentos escritos, verbais, Projetos de Decretos Legislativos nº 015, 016 e 

017/2022 e todos foram aprovados a unanimidade pelos vereadores presentes. 

Posteriormente, o edil Wagner Tavernard do Vale Souza (2º Secretario substituto) 

para fazer a leitura da palavra de Deus, em Josué: Capítulo 01, versículo 09. Nada 

mais havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por 
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encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu Danielle Rebeca da 

Silva Melo (1ª Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que 

segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 20 de outubro de 2022. 

 

 

 

 
_______________________ __________ 

Alderi Batista de Souza 
Vereador presidente 

 

 
 

____________________ __________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 1ª Secretária 
 
 
 

_____________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador - 2º Secretário  substituto

 
 

_____________________________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador - 2º Secretário 
 
 
 

_____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
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____________________________ 
Dácio do Nascimento Filho  

Vereador 
 
 

____________________ _________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador 
 
 

_____________________ _________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E __________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E __________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Presidente substituta 
 
 
 

________A U S E N T E __________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 
 
 
 
 


